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Matematika — kdzépszint NEV: oot osztaly:

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. Zsofi gyertyékat szeretne dnteni, hogy megajandékozhassa a ba-
ratait. Ontéforméanak egy négyzet alapli szabalyos gulat vélaszt,
melynek alapéle 6 cm, oldaléle 5 cm hossziisagu. Egy szakiizlet-
ben 11 cm oldalu, kocka alaku tombokben aruljak a gyertyanak
valo viaszt. Ezt megolvasztva és az olvadt viaszt a formaba ontve
késziilnek a gyertyak. (A szamitasok soran tekintsen el az olvasz-
tas és Ontés soran bekovetkezo térfogatvaltozastol.)

a) Legfeljebb hany gyertyat onthet Zsofi egy 11 cm oldald, kocka alakd tdombb61?

Zs6fi az elkésziilt gila alaka gyertydk lapjait szeretné kiszinezni. Mindegyik lapot (az
alaplapot és az oldallapokat is) egy-egy szinnel, kékkel vagy zolddel fogja szinezni.

b) Hanyféle kiilonb6z6 gyertyat tud Zso6fi ilyen modon elkésziteni?
(Két gyertyat kiilonbozoének tekintiink, ha forgatassal nem viheték egymasba.)

Zsofi a gyertyak ontéséhez harom kiilonbozo fajta ,,vardzskanocot” hasznal. Mindegyik
fajta ,,varazskanoc” fehér szinii, de meggyujtaskor (a benne 1év6 anyagtdl fiiggéen) az
egyik fajta piros, a masik lila, a harmadik narancssarga langgal ég. Zsofi hétfon egy do-
bozba tesz 6 darab gyertyat, mindharom fajtabol kett6t-kettét. Keddtdl kezdve minden
nap véletlenszertien kivesz egy gyertyat a dobozbdl, és meggyujtja.

¢) Szamitsa ki annak a valdszinliségét, hogy Zso6fi az elsé harom nap harom kiilonbo-
70 szinli langgal €g6 gyertyat gyujt meg!

a) 6 pont
b) 6 pont
c) 5 pont

0.: 17 pont
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Matematika — kozépszint NEV: ettt osztaly:

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

3. A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettdt kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitiizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

5. A megoldiasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhat6 pont-
szam jelentds része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetdk legyenek!

7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,
elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kozolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldas-
részletet athuz, akkor az nem értékelhetd.

10. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhets. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Matematika — kodzépszint

A

13.  a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valds szamok halmazan!

7-2-(x+5)= >

x+6 x+2
+

b) Oldja meg az alabbi egyenldtlenséget a valds szamok halmazan!

x?—x-2<0

Matematika — kdzépszint

a) 5 pont
b) 5 pont
0.: 10 pont
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Matematika — kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17.  a) Az ABC haromszdg két csucsa A(-3; —1) és B(3; 7), sulypontja az origo.

Hatarozza meg a C cstcs koordinatait!

b) irja fel a hozzarendelési utasitasat annak a linedris fiiggvénynek, mely —3-hoz —1-et
¢és 3-hoz 7-et rendel! (A hozzarendelési utasitast x — ax+b alakban adja meg!)

¢) Adott az A(-3; —1) és a B(3; 7) pont. Szamitsa ki, hogy az x tengely melyik pontja-

bal lathato derékszogben az AB szakasz!

Matematika — kozépszint

a) 3 pont
b) 5 pont
c) 9 pont
0.: 17 pont
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Matematika — kozépszint

14. Az ABCD hurtrapéz oldalainak hossza:
AB=5cm, BC=2,5cm,CD=2cm és DA=2,5 cm.

D 2 C

2,5 2,5

A 5 B
a) Szamitsa ki a trapéz szogeit!
b) Hatarozza meg az ABC és ACD haromszogek teriiletének aranyat!

¢) A trapéz bels6 szogeit egy-egy 5 mm sugaru korivvel jeloltiik.
Szamitsa ki a négy koriv hosszanak 6sszegét!

a) S pont
b) 5 pont
c) 3 pont

0.: 13 pont
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20 a) 4 pont
b) 3 pont
c) 5 pont
10°
180° 0° d) S pont
0.: 17 pont
270°
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Matematika — kozépszint NEV: vttt osztaly:......

B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év0 iires négyzetbe!

16. Egy hatkérdéses tesztben minden kérdésnél a megadott harom lehetdség (A, B és C) ko-
ziil kellett kivalasztani a helyes valaszt. A tesztet tiz didk irta meg. Az alabbi diagram az
egyes feladatokra adott valaszok eloszlasat mutatja.
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A teszt értékelésekor minden helyes valaszra 1 pont, helytelen valaszra pedig 0 pont jar.
Tudjuk, hogy a tiz diak Gsszesen 35 pontot szerzett.

a) Hatarozza meg az Osszes jO és az Osszes rossz valasz szamat, és készitsen ezekrol
kordiagramot!

b) Igaz-e, hogy minden kérdésre az a j6 valasz, amit a legtdbben jeldltek be?
Valaszat indokolja!

Eva, Janos és Nora is megirtak ezt a tesztet. Egyetlen olyan kérdés volt, amelyre mind-
harman jol valaszoltak. Harom olyan kérdés volt, amit Eva és Janos is jol valaszolt meg,
kett$ olyan, amire Janos és Nora is, és egy olyan, amire Nora és Eva is jo valaszt adott.
Két olyan kérdés volt, amelyet csak egyvalaki oldott meg helyesen harmuk koziil.

¢) Hany pontot szereztek 6k harman Gsszesen ezen a teszten?

Az egyik didk nem késziilt fel a tesztre, valaszait tippelve, véletlenszeriien adja meg.

d) Mekkora valosziniiséggel lesz legalabb egy jo valasza a tesztben?

Matematika — kozépszint
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Matematika — kozépszint NEV: vttt osztaly:

15.

A kereskedelemmel foglalkozo cégek kozott tobb olyan is van, amely allandéan emelke-
dé fizetéssel jutalmazza a dolgozok munkavégzését. Péter munkat keres, és két cég ajan-
lata k6ziil valaszthat:

I. ajanlat: Az induld havi fizetés 200 000 Ft, amit havonta 5000 Ft-tal emelnek négy
éven at.

II. ajanlat: Az indul6 havi fizetés 200 000 Ft, amit havonta 2%-kal emelnek négy éven at.

a) Melyik ajanlatot valassza Péter, ha tervei szerint négy évig a valasztott munkahe-
lyen akar dolgozni, és azt az ajanlatot szeretné valasztani, amelyik a négy év alatt
nagyobb dsszjovedelmet kinal?

A Péter szerzddésében szerepld napi 8 6ra munkaid6 rugalmas, azaz lehetnek olyan na-
pok, amikor 8 6ranal tobbet, és olyanok is, amikor kevesebbet dolgozik. 6 6ranal keve-
sebbet, illetve 10 6ranal tobbet sosem dolgozik egy nap. Az alabbi tablazatban Péter ja-
nuari munkaidé-kimutatdsanak néhany adata lathato.

Napi munkaid6 (6ra) 6 7 8 9 10

Héany munkanapon dolgozott
ennyi orat?

4 5 3

b) Szamitsa ki a tablazatbol hianyzo két adatot, ha tudjuk, hogy januar honap 22 mun-
kanapjan Péter atlagosan naponta 8 orat dolgozott!

a) 7 pont

b) 6 pont

0.: 13 pont
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